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Fondurile europene, o gură de oxigen pentru sănătatea mehedințenilor 
 

Spaţii subdimensionate, circuite medicale necorespunzătoare, secții supraaglomerate, dotări 
învechite. În astfel de condiții se desfășoară activitatea medicală în multe spitale din țară, care au 
nevoie urgentă de investiții. În această perioadă dificilă pentru sistemul de sănătate, fondurile 
europene sunt o adevărată gură de oxigen pentru unitățile sanitare.  

Este și cazul Ambulatoriului Secțiilor de Pneumologie I și II din cadrul Spitalului Județean de 
Urgență (SJU) Drobeta-Turnu Severin, care va fi extins, reabilitat, modernizat și dotat printr-un 
proiect implementat de Consiliul Județean (CJ) Mehedinți în cadrul Programului Operațional Regional 
(POR) 2014-2020. 

Investițiile, a căror valoare totală se ridică la aproximativ 20,7 milioane de lei, cu o finanțare 
nerambursabilă de 9,2 milioane de lei, sunt derulate în cadrul Axei Prioritare 8 - Dezvoltarea 
infrastructurii de sănătate şi sociale, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectivul specific 8.1 - Creșterea 
accesiblității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele 
sărace și izolate, Operațiunea A - Ambulatorii. 

 
Lucrările propuse vizează intervenții asupra a două corpuri de clădire (C1 și C2) din cele opt 

aflate în amplasamentul situat pe strada Carol Davila. Acestea vor fi consolidate, reabilitate și izolate 
termic, tâmplăria existentă va fi înlocuită cu tâmplărie eficientă energetic și fiecare încăpere va fi 
dotată corespunzător. Vor fi achiziționate, astfel, un spirometru, un electrocardiograf, nebulizatoare, 
un ecograf, pulsoximetre, o trusă pentru resuscitare cardiorespiratorie și un defibrilator. 

Totodată, ambulatoriul va fi extins prin construirea a trei corpuri, alipite celor existente. Noile 
spații create vor permite un flux de lucru eficient, alinierea circuitelor medicale la normele 
epidemiologice în vigoare și vor asigura condiții moderne de îngrijire. 

 
„În prezent, actul medical nu se desfăşoară în condiţii optime pentru pacienţi, fiind necesară nu 

doar reabilitarea ambulatoriului, ci și extinderea acestuia. Fondurile pe care am reușit să le atragem 
prin Programul Operațional Regional sunt vitale pentru locuitorii din municipiul Drobeta-Turnu Severin, 
dar şi pentru cei din localităţile limitrofe, care aleg să se trateze aici. Am văzut cu toții, în contextul 
pandemiei, cât de mare este nevoia de investiții în sistemul sanitar. Tocmai de aceea, astăzi vorbim 



despre un proiect important, pe care îl așteptau cetățenii, cadrele medicale, dar mai ales pacienții din 
județul Mehedinți”, a declarat domnul Aladin Georgescu, președintele CJ Mehedinți. 
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